



Активная деятельность ОАО "Концерн "Стирол", после недолгого периода остановки производства, не только взбудоражила население Горловки 12 августа, но и стала "красной тряпкой" для депутатов, ратующих за сбережение экологии города. Сегодня депутат Донецкого областного совета Зоя Колесникова подчеркнула, что горловчане давно стали заложниками Концерна, не выполняющего экологические обязательства перед населением, а потому пора вызвать руководство "Стирола" на отчет к властям города, а еще лучше - к прокурору.

12 августа многие жители города учуяли в воздухе, кроме привычных выхлопных газов, примесь новых химических элементов. Люди, страдающие заболеваниями дыхательной системы, и аллергики пострадали больше всех. По словам Зои Серафимовны, химический коктейль в воздухе - результат пуска цехов по производству карбамида.

Зоя Колесникова, депутат Донецкого областного совета: *"Стирол" ведет себя нехлюйски, безответственно, подло. Я давно подозревала, что предприятие не соотносит свои действия с экологическими комиссиями, СЭС города, а о том, что о выбросе нужно предупредить, забыли напрочь. Почему не рекомендовать горловчанам закрыть форточки, не совершать в течение тех же 20-40 минут прогулки?"*

Поддержал коллегу и депутат Владимир Ющенко, который, по его словам, унюхав в атмосфере "неладное", позвонил техническому директору Концерна. Тот дал вполне разумительный ответ: "Забыли предупредить, исправимся".

Иван Сахарчук, городской голова: *"Сегодня идет стандартная штатная ситуация пуска цехов, которая повторяется за год десятки раз. Если мы объявим городу, что будет выброс, то поседем такую панику, которой Горловка еще не видывала. "Стирол" сегодня контролируют 44 инстанции, вы считаете, что в каждой из них работают самоубийцы? Ведь они страдают, как и все мы, живущие в городе. Кроме того, даже эти органы находятся под постоянным контролем, каждое нарушение грозит уголовным делом"*

Городской голова, живущий мыслями о предстоящих выборах, в интересе депутатов к выбросам Концерна усмотрел предвыборные гонки, в которых кто-то хочет прыгнуть выше головы. Мэр считает, что все рвущиеся к власти, определили для себя 3 козыря - экология, транспорт и городской голова. Свои "тузы в рукаве" Иван Андреевич пока прячет, наверное, до начала предвыборной кампании.

Правда, сегодня он не забыл упомянуть о том, что готовит большой отчетный пакет документов с результатами работы деятельности депутатов данного созыва, чтобы каждый чиновник мог предоставить людям подробный отчет.

ОАО "Концерн "Стирол" - весомый козырь предвыборного "расклада"

Горловский Медиа Портал
17.08.10 16:39

По запросу трех постоянных комиссий городского совета руководство ОАО "Концерн "Стирол" все-таки пригласят на встречу с депутатами в пятницу, 20 августа. Какие "карточные" комбинации для выхода из ситуации разыграет лидер химвоенной Украины, страшно предположить.

А пока управленцы "играют", "передергивают" и ищут "шулеров" в общественно-политической жизни Горловки, страдают простые люди, которым никогда не виден весь расклад.

"Горловский Медиа Портал"